



मध्य प्रदेश MADHYA PRADESH

प्रारूप - 26
(नियम 4 देखिए)



AW 037059
Notary Public, Balpur, Madhya Pradesh

मण्डला क्षेत्र क्रमांक 14 (अजजा)...(निर्वाचन क्षेत्र का नाम). निर्वाचन क्षेत्र से लोकसभा (सदन का नाम) के निर्वाचन के लिये रिटर्निंग ऑफिसर के समक्ष अभ्यर्थी द्वारा नाम निर्देशन पत्र के साथ प्रस्तुत किये जाने वाला शपथपत्र :-

भाग - क

मैं रामगुलाम पुत्र/पुत्री/पत्नी नन्हे लाल आयु 49 वर्ष जो ग्राम देवरीमुल्ला पोस्ट हरदुली थाना धनौरा तहसील धनौरा जिला सिवनी (डॉक का पूरा पता लिखें) का/की निवासी हूँ और उपरोक्त निर्वाचन के लिये अभ्यर्थी हूँ सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञा करता हूँ/करती हूँ शपथपत्र पर निम्नलिखित कथन करता/करती हूँ :-

- 1- मैं गौडवाना गणतंत्र पार्टी (राजनैतिक दल का नाम) द्वारा खड़ा किया गया अभ्यर्थी/एक स्वतंत्र अभ्यर्थी के रूप में लड़ रहा हूँ।
- 2- मेरा नाम क्षेत्र क्रमांक 116 केवलारी विधानसभा क्षेत्र म.प्र. (निर्वाचन क्षेत्र व राज्य का नाम) में भाग सं. 57.स कम सं. 332 पर प्रविष्ट है।
- 3- मेरा/मेरे 9424347545 संपर्क दूरभाष संख्या/संख्याएं हैं/हैं और लागू नहीं मेरा ईमेल पता (यदि कोई हो) है तथा मेरा/मेरे सोशल मीडिया खाता/खाते (यदि कोई हो) निम्नलिखित है/हैं।

(i) What's up 8435462141

(ii) लागू नहीं

(iii) लागू नहीं

4- स्थाई लेखा संख्यांक (पैन) के ध्यौरे और आयकर विवरणी फाईल करने की प्राप्ति:-

क्रम सं	नाम	पैन	वित्तीय वर्ष जिसके लिये अंतिम आयकर विवरणी फाईल की गई।	आयकर विवरणी में उपदर्शित कुल आय (रुपये में)
1.	स्वयं	AEHPU8758C		
2.	पति या पत्नी	SNVPS0232P	2500रु.	280000रु.
3.	पत्नी	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
4.	आश्रित -1	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
5.	आश्रित -2	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
6.	आश्रित -3	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
7.	आश्रित -4	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं



श्रीमति अलका राजपूरी (अधिकृत)

नोटरी


जिला मण्डला (म.प्र.)
09 APR 2019

108
100.
08/04/2019

~~217 गुरुवार 33के वरु मण्डल~~
~~33के - निवादी - दे वरु डेवला~~
त. ~~घनाप मठा निवादी~~
~~म.प.~~

~~217~~
~~33के~~

~~217 मण्डल~~


दिलीप कुमार जे.
स्टाम्प डिप्ट. मण्डल
लक.07-क/11-12



मण्डल
म.प.

5- लंबित अपराधिक मामले :-

(i) मैं यह घोषणा करता/करती हूँ कि मेरे विरुद्ध कोई अपराधिक मामला लंबित नहीं है। (यदि अभ्यर्थी के विरुद्ध कोई अपराधिक मामला लंबित नहीं है तो इस विकल्प को चिन्हांकित करे और नीचे लिख विकल्प

(ii) के सामने "लागू नहीं होता है" लिखे) लागू नहीं

(ii) मेरे विरुद्ध निम्नलिखित अपराधिक मामले लंबित हैं:-

(यदि अभ्यर्थी के विरुद्ध कोई अपराधिक मामले लंबित है तो इस विकल्प को चिन्हांकित करे और उपरोक्त विकल्प (i) को काट दे और नीचे की सारणी में सभी लंबित मामलों का ब्यौरे दे) लागू नहीं

सारणी

क	संबद्ध पुलिस थाने के नाम और पते के साथ प्रथम इत्तिला रिपोर्ट सं.	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ख	न्यायालय के नाम के साथ मामला सं.	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ग	अंतर्वलित संबद्ध अधिनियमों /संहिताओं की धाराएं (धारा सं. दे अर्थात् भारतीय दण्ड संहिता आदि की धारा.....)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
घ	अपराध का संक्षिप्त विवरण	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ङ	क्या आरोप विरचित किये गये हैं (हां या नहीं का उल्लेख करे)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
च	यदि उपर्युक्त मद (ङ.) के सामने उत्तर हां है तो वह तारीखदे जिसको आरोप विरचित किये गये थे	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
छ	क्या कार्यवाहियों के विरुद्ध कोई अपील/पुनरीक्षण के लिये आवेदन फाईल किया गया है (हां या नहीं का उल्लेख करे)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

6- दोषसिद्धि के मामले :-

(i) मैं यह घोषणा करता/करती हूँ कि मुझे किसी अपराधिक मामले में दोषसिद्धि नहीं किया गया है. (यदि अभ्यर्थी दोषसिद्ध नहीं किया गया है तो इस विकल्प को चिन्हांकित करे और नीचे विकल्प (ii) के सामने लागू नहीं होता लिखें) लागू नहीं

या

(ii) मुझे नीचे वर्णित अपराधों के लिये सिद्धदोष किया गया है :-

(यदि अभ्यर्थी दोषसिद्ध किया गया है तो इस विकल्प को चिन्हांकित करे और उपरोक्त विकल्प (i) को काट दे और नीचे दी गई सारणी में ब्यौरे दें) लागू नहीं

सारणी

क	मामला क्रमांक	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ख	न्यायालय का नाम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ग	अंतर्वलित अधिनियमों/संहिताओं की धाराएं (धारा की सं.दे अर्थात् भारतीय दण्ड संहिता आदि की धारा)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
घ	अपराधों का संक्षिप्त विवरण जिनके लिये दोषसिद्ध किया गया है।	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ङ	दोषसिद्धि के आदेशों की तारीखें	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

श्रीमति जल...
न्यायाधीश (अपराध),
कोर्ट...

...

छ	क्या दोषसिद्धि के आदेश के विरुद्ध कोई अपील फाईल की गई है (हां या नहीं का उल्लेख करें)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ज	यदि उपरोक्त मद(छ) का उत्तर हां है तो अपील के ब्यौरे तथा वर्तमान प्रास्थिति दें।	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

6 क- मैंने ऊपर पैरा 5 और 6 में दिये गए अनुसार मेरे विरुद्ध सभी लबित आपराधिक मामलों की और दोषसिद्धि के सभी मामलों के बारे में अपने राजनैतिक दल को पूरी और अद्यतन सूचना दे दी है।

लागू नहीं

(ऐसे अभ्यर्थी को जिन्हें यह मद लागू नहीं होती है उपरोक्त पैरा 5(i) और पैरा 6 (i) में की प्रविष्टियों को देखते हुये स्पष्ट रूप से लागू नहीं होता है, लिखना चाहिये)

टिप्पण:-

1. ब्यौरे स्पष्ट रूप से सुपाठ्य रूप से बड़े अक्षरों में प्रविष्टि किये जाने चाहिये।
2. प्रत्येक मद के मामले विभिन्न स्तंभों के अधीन प्रत्येक मामले के लिये ब्यौरे पृथक रूप से दिये जाएं
3. ब्यौरे विलोम कालानुक्रम में दिये जाने चाहिये, अर्थात् नवीनतम मामलों को पहले वर्णित किया जाए और अन्य मामलों के लिये तारीखों के क्रम में पीछे की ओर वर्णित किया जाए।
4. यदि अपेक्षित हो तो पृथक शीट जोड़ी जा सकती है।
5. अभ्यर्थी 2011 की रिट याचिका (सिविल) सं. 536 में माननीय उच्चतम न्यायालय के निर्णय के अनुपालन में सभी सूचनाएं देने का उत्तरदायी होगा।
- 7- यह कि मैं, मेरे पति या पत्नि और सभी आश्रितों की अस्तियों (जंगम और स्थावर आदि) के ब्यौरे नीचे देता हूँ:-

अ. जंगम अस्तियों के ब्यौरे :-

टिप्पण 1- संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करते हुये संयुक्त नाम में अस्तियों का भी विवरण दिया जाना है।

टिप्पण 2- जमा/विनिधान की दशा में क्रम संख्या, रकम जमा की तारीख, स्कीम, बैंक/संस्था का नाम और शाखा सहित ब्यौरे दिये जाने है।

टिप्पण 3 - सूचीबद्ध कंपनियों के संबंध में बंधपत्रों/शेयर डिबेंचरों का मूल्य स्टॉक एक्सचेंजों में चालू बाजार मूल्य के अनुसार और गैरसूचीबद्ध कंपनियों की दशा में लेखा बहियों के अनुसार दिया जाना चाहिये।

टिप्पण 4 - आश्रितों से अभ्यर्थी के माता पिता, पुत्र या पुत्री या पति या पत्नि और अभ्यर्थी से संबंधित कोई अन्य व्यक्ति चाहे वह रक्त द्वारा हो या विवाह द्वारा अभिप्रेत है/है, जिसके आय के प्रथक साधन नहीं हैं, और जो अपने जीवन यापन के लिये अभ्यर्थी पर आश्रित है।

टिप्पण 5 - प्रत्येक विनिधान के संबंध में रकम सहित ब्यौरे अलग अलग रूप में दिये जाने है-

क्रम सं.	विवरण	स्वयं	पति या पत्नि	पत्नि	आश्रित- 1, 2, 3	आश्रित -4
(i)	हाथ में नगदी	1,00,000/-	50,000/-	20,000रु.	लागू नहीं	लागू नहीं
(ii)	बैंक खाते में जमा के ब्यौरे (नियत जमा आवधिक जमा और अन्य सभी प्रकार के जमा जिसमें बचत खाते में भी है) वित्तीय संस्थाओं गैर बैंककारी वित्तीय कंपनियों और सहकारी सोसायटीयों के पास जमा और ऐसे प्रत्येक जमा में रकम	1. भारतीय स्टेट बैंक शाखा धनौरा जिला सिवनी राशि 1,000रु. 2 जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्या, धनौरा जिला सिवनी राशि 16000रु. (चुनाव हेतु)	क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक शाखा धनौरा जिला सिवनी राशि 2,00,000रु	भारतीय स्टेट बैंक शाखा धनौरा जिला सिवनी राशि 1,000रु.	लागू नहीं	लागू नहीं

श्रीमति अरुणा राजेश्वरी (अधिवक्ता)
जोटरी
जिला न्यायालय (इ.डी. 1)

(iii)	कंपनियों/पारस्परिक निधियों और अन्य में बंधपत्रों डिबेंचरों/शेयरों तथा युनिटों में विनिधान के ब्यौरे और रकम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(iv)	राष्ट्रीय बचत योजना, डाक बचत, बीमा पॉलिसियों में विनिधान और ब्यौरे और डाकघर या बीमा कंपनी में किन्ही वित्तीय लिखतों में विनिधान और रकम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(v)	किसी व्यक्ति या निकाय जिसमें फर्म, कंपनी, न्यास आदि को दिये गये वैयक्तिक ऋण/अग्रिम और ऋणियों से अन्य प्राप्य व रकम	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(vi)	मोटर वाहन/वायुयान/याच/पोत(मेक,रजिस्ट्रकरण संख्या आदि कय करने का वर्ष और रकम)	लागू नहीं	टैक्टर ए. एल.टी. वर्ष 2014 राशि 4,50,000रु	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(vii)	जेवरात, बुलियन और मूल्यवान वस्तु (वस्तुएं) (भार और मूल्य के ब्यौरे)	सोना 2 तोला कीमति 60,000/-	सोना 5 तोला कीमति 1,50,000रु	सोना 5 तोला कीमति 1,50,000रु	लागू नहीं	लागू नहीं
(viii)	कोई अन्य अस्तियां जैसे कि दावों/हितों का मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(ix)	सकल कुल मूल्य	1,76,000रु.	8,50,000रु	1,51,000रु	लागू नहीं	लागू नहीं

ख. स्थावर अस्तियों के ब्यौरे :-

टिप्पण 1- संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करते हुये संयुक्त नाम में अस्तियों का भी टिप्पणी दिया जाना है।

टिप्पण 2- प्रत्येक भूमि या भवन या अपार्टमेंट का इस संरूप में पृथकतया वर्णन किया जाना चाहिये।

क्रम सं.	विवरण	स्वयं	पति या पत्नि	पति या पत्नि	आश्रित - 1, 2, 3	आश्रित -4
(i)	कृषिभूमि की अवस्थिति (अवस्थितियां) सर्वेक्षण संख्या (संख्याएं)	15	6	2	लागू नहीं	लागू नहीं
	क्षेत्र(हे. में कुल माप)	12.48 हे.	3.18 हे.	1.72 हे.	लागू नहीं	लागू नहीं
	क्या विरासत में आई संपत्ति है(हां या नहीं)	हां	हां	हां	लागू नहीं	लागू नहीं
	स्वअर्जित संपत्ति की दशा में कय की तारीख	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	कय के समय भूमि की दशा में (कय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	डिजिटल सनिर्माण आदि के माध्यम से भूमि पर	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(v)	अन्य (जैसे कि संपत्ति में हित)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(vi)	उपरोक्त (i) से (v) का कुल बाजार मूल्य	80,00,000/-	40,00,000रु.	22,00,000रु.	लागू नहीं	लागू नहीं

8- मैं लोक वित्तीय संस्थाओं और सरकार के प्रति देयताओं/देय राशि के ब्यौरे नीचे देता हूँ--(टिप्पण: कृपया बैंक, संस्था निकाय या व्यक्ति के नाम और उनमें प्रत्येक मद के समक्ष रकम के ब्यौरों का अलग अलग विवरण दें)

क्रम सं.	विवरण	स्वयं	पति या पत्नि	पति या पत्नि	आश्रित - 1, 2, 3	आश्रित - 4
(i)	बैंक/वित्तीय संस्था (संस्थाओं) को ऋण का देय राशि बैंक या वित्तीय संस्था का नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति	लागू नहीं	आई.सी.आई. सी.बैंक शाखा सिंवनी राशि 2,50,000/-	जिला सहकारी केन्द्रीय मर्या. बैंक शाखा मझगवा राशि 32,000/-	लागू नहीं	लागू नहीं
	पूर्वोक्त वर्णित में भिन्न किन्ही अन्य व्यष्टिकों निकाय को ऋण का देय राशि नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	कोई अन्य देयता	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	देयता का सकल योग	लागू नहीं	2,50,000/-	32,000/-	लागू नहीं	लागू नहीं

(ii) सरकारी शोध सरकारी आवास से संबंधित विभागों का शोध

क. क्या अभिसाक्षी वर्तमान निर्वाचन की अधिसूचना की तारीख के पूर्व पिछले 10 वर्ष के दौरान किसी समय सरकार द्वारा उपलब्ध कराये गये आवास के अधिभोग में है?

ख. यदि उपरोक्त (क) का उत्तर हाँ है तो निम्नलिखित घोषणा प्रस्तुत करें।

(i) सरकारी आवास का पता

.....

(ii) उपरोक्त सरकारी आवास के संबंध में निम्नलिखित के मददे कोई शोध संदेश नहीं है -

(क) भाटक

(ख) विद्युत प्रभार

(ग) जल प्रभार और

(घ) (तारीख) को टेलीफोन प्रभार

(तारीख उस मास से जिसमें निर्वाचन अधिसूचित किया जाता है पूर्व तीसरे मास की अंतिम तारीख या उसके पश्चात् की कोई तारीख होनी चाहिये)

टिप्पण - उपरोक्त सरकारी आवास के लिये भाटक, विद्युत प्रभार, जल प्रभार और टेलीफोन प्रभार की बाबत संबंधित अभिकरणों का 'बेबाकी

हां/ नहीं
(कृपया उपर्युक्त विकल्प पर सही का निशान लगाए)

नहीं

श्रीमति अलका राजेश्वरी (अधिसूचित)
बोटी
जिला मण्डल (ब.प्र.)



(iii)	सरकारी परिवहन से संबंधित विभाग को शोध्य (जिसके अंतर्गत वायुयान और हेलीकाप्टर भी हैं)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(iv)	आयकर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
		स्वयं	पति या पत्नि	पत्नि	आश्रित - 1, 2, 3	आश्रित - 4
(v)	जी एस.टी. शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(vi)	नगरपालिका संपत्ति पर शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(vii)	कोई अन्य शोध्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(viii)	सभी सरकारी शोध्य का कुल योग	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
(ix)	क्या कोई अन्य दायित्व विवादग्रस्त है यदि ऐसा है तो उसमें अंतर्वलित रकम का और प्राधिकारी का जिसमें समक्ष यह लंबित है, उल्लेख करें।	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

9- वृत्ति का उपजीविका के ब्यौरे :-

(क) स्वयं - कृषिकार्य एवं पेशन

(ख) पति या पत्नी - शिक्षिका

(ग) पत्नि :- गृहणी

9 क-आय के स्रोतों के ब्यौरे:-

(क) स्वयं : कृषिकार्य एवं पेशन

(ख) पति या पत्नी:- शिक्षिका

(ग) पत्नि - गृहणी

(घ) आश्रितों के आय के स्रोत, यदि कोई हो लागू नहीं

9 ख-समुचित सरकार और किसी पब्लिक कम्पनी या कम्पनियों के साथ सविदाएं:-

(क) अभ्यर्थी द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे लागू नहीं

(ख) पति या पत्नी द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे लागू नहीं

(ग) आश्रितों द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे लागू नहीं

(घ) हिन्दू अविभक्त कुटुम्ब या न्यास, जिसमें अभ्यर्थी या उसका पति या पत्नी या आश्रित हितबद्ध है, द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे लागू नहीं

(ङ.) भागीदारी फर्मों द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे जिसमें अभ्यर्थी या उसका पति या पत्नि या आश्रित भागीदार है : लागू नहीं

(च) प्राइवेट कम्पनियों द्वारा की गई सविदाओं के ब्यौरे जिसमें अभ्यर्थी या उसका पति या पत्नी या आश्रितों का हिस्सा है लागू नहीं

10:- मरी शैक्षणिक आर्हता नीचे दिये अनुसार है :-

कक्षा 8वीं - शासकीय माध्यमिक शाला सुनवारा वर्ष 1977-78

(प्रमाण पत्र/डिप्लोमा/डिग्री पाठ्यक्रम के पूर्ण रूप का उल्लेख करते हुये उच्चतम विद्यालय/विश्वविद्यालय शिक्षा के ब्यौरे देते हुये विद्यालय/महाविद्यालय/विश्वविद्यालय का नाम और उस वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम पूरा किया गया था का ब्यौरा दे)

श्रीमति अलका राजेश्वरी (अधिवक्ता)
नौदरी

(11) भाग - क के (1) से (10) में दिये गये ब्यौरों के सारांश :-

1.	अभ्यर्थी का नाम	दादा रामगुलाम उइके पिता नन्हे लाल उइके				
2.	डाक का पूरा पता	ग्राम देवरीमुल्ला पोस्ट हरदुली थाना व तहसील धनौरा जिला सिवनी म.प्र.				
3.	निर्वाचन क्षेत्र की संख्या और नाम तथा राज्य	क्षेत्र क्रमांक 14 संसदीय क्षेत्र मण्डला (आ.ज.जा.) लोकसभा, मध्यप्रदेश				
4.	उस राजनैतिक दल का नाम जिसने अभ्यर्थी को खड़ा किया है (अन्यथा निर्दलीय लिखें)	गौडवाना गणतंत्र पार्टी				
5.	लंबित अपराधिक मामलों की कुल संख्या	लागू नहीं				
6.	ऐसे मामलों की कुल संख्या जिसमें दोषसिद्ध ठहराया गया है।	लागू नहीं				
7.		स्थायी लेखा सं. (पैन)	वह वर्ष जिसके लिये अंतिम आय कर विवरणी फाईल की गई है	कुल दर्शित आय		
	क. अभ्यर्थी	AEHPU8758C				
	ख. पति या पत्नी	SNVPS0232P	2500रु.	280000रु.		
	ग. पति	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं		
	घ. आश्रितजन	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं		
8.	अस्तियाँ और देयताओं के ब्यौरे (रूपये में)					
	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	पति	आश्रित - 1,2,3	आश्रित - 4
क.	जगम आस्तियाँ (कुल मूल्य)	1,76,000रु.	8,50,000रु.	1,51,000रु.	लागू नहीं	लागू नहीं
ख.	स्थावर अस्तियाँ			लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
i.	स्वार्जित स्थावर संपत्ति की क्रय कीमत	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ii.	क्रय के पश्चात् स्थावर संपत्ति की विकास/संनिर्माण लागत (यदि लागू हो)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
iii.	निम्नलिखित का अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य (क) स्वार्जित आस्तियाँ (कुल मूल्य) (ख) विरासती आस्तियाँ (कुल मूल्य)	80,00,000/-	40,00,000रु.	22,00,000रु.	लागू नहीं	लागू नहीं
9.	देयताएं					
i.	सरकारी देय राशि (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	बैंक वित्तीय संस्थाओं और अन्य से ऋण (कुल)	लागू नहीं	2,50,000/-	32,000/-	लागू नहीं	लागू नहीं
	ऐसी देयताएं जो विवादाधीन हैं					

i	सरकारी देय राशि (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
ii	बैंक वित्तीय संस्थाओं और अन्य से ऋण (कुल)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
11.	उच्चतम शैक्षणिक अर्हता— कक्षा 8वीं - शासकीय माध्यमिक शाला सुनवारा वर्ष 1977-78 (प्रमाण पत्र/डिप्लोमा/डिग्री पाठ्यक्रम के पूर्ण रूप का उल्लेख करते हुये विद्यालय/महाविद्यालय/विश्वविद्यालय का नाम और उस वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम पूरा किया गया था का ब्यौरा दें)					

—:: सत्यापन ::—

मैं, ऊपर उल्लेखित, अभिसाक्षी इसके द्वारा यह सत्यापन और घोषणा करता हूँ कि इस शपथपत्र की विषयवस्तु मेरे सर्वोत्तम जानकारी एवं विश्वास के अनुसार सत्य और सही है और इसका कोई भाग मिथ्या नहीं है तथा इसमें कोई भी तात्त्विक तथ्य नहीं छिपाया गया है, मैं यह और घोषणा करता हूँ कि -

क. मेरे विरुद्ध ऊपर भाग क और ख की मद 5 और 8 में उल्लेखित दोष सिद्धि का मामला या लंबित मामले से भिन्न कोई दोषसिद्धि का मामला या लंबित मामला नहीं है।

ख. मेरे पति या पत्नी या मेरे आश्रितों के ऊपर भाग क की मद 7 और 8 तथा भाग ख की मद 8, 9, और 10 में उल्लेखित अस्ती या देयता से भिन्न कोई अस्ति या देयता नहीं है।

आज तारीख 09.04.2019 को सत्यापित किया गया।

अभिसाक्षी

(Handwritten signature)



LEMNLY AFFIRMED BEFORE
ME BY THE NOTORIAL NAME

शपथकर्ता/DEPONENT

श्रीमती अलका पुनवारी (अभिसाक्षी)
नोटरी
जिला मण्डला (U.P.)

09 APR 2019

(Handwritten signature)
शपथकर्ता/शपथकर्ता
राजेश कुमार मिश्रा
सिद्धार्थ मिश्रा
सुनवारा